


**Formular depunere candidatură
pentru alegerea cadrelor didactice și de cercetare în Consiliul Facultății**

Subsemnatul/a CÎTEIA ABRILIA-CLAUSIA, cadru didactic titular cu gradul didactic de CONF. UNIV. DR. în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, la Facultatea ISTORIE ȘI ȘTIINȚE POLITICE, Departamentul ISTORIE ȘI ȘTIINȚE POLITICE;

având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul consiliului facultății, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Consiliul facultății menționate.

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar că:

		Semnătură
Nu am fost sancționat/ă disciplinar	X	
Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor etice	X	
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii		
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii		
Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea		
Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea		

*Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnătură olografă

Anexez prezentei candidaturi Curriculum vitae.

Motivația pentru care candidez:

· Experiența didactică și metodică acumulată în cei 27 de ani prezenți activ în cadrul Facultății de ISTORIE ȘI ȘTIINȚE POLITICE
· Continuarea proiectelor începute alături de colegi, pentru viziunea dorită atât din perspectiva istoriei, cât și a științelor politice

Data, 11.1.2024

Semnătura, 


**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume Cîteia C. Adriana-Claudia

Adresă(e)

Telefon(oane) (rubrică facultativă, vezi
instrucțiunile)

Mobil:

Fax(uri) -

E-mail(uri)

Cetățenia română

Data nașterii

Sex feminin

**Locul de muncă vizat /
Aria ocupațională**

Universitatea Ovidius din Constanța, Facultatea de Istorie și Științe Politice
Conferențiar Facultatea de Istorie și Științe Politice

Experiența profesională

Perioada

- bibliotecar la Biblioteca Județeană „I.N.Roman”, Constanța (1990-1991);
- conservator și muzeograf la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța (1997-1998);
- din 1998, cadru didactic titular- preparator 1998-2000, asistent 2000-2004, 2004-2007, la Facultatea de Istorie a Universității „Ovidius”, Constanța

Funcția sau postul ocupat

Conferențiar universitar, Facultatea de Istorie și Științe Politice

Principalele activități și responsabilități

Îndrumare activitate științifică și didactică, licență, masterat, gradul didactic I, participare la activitățile prevăzute în programul de perfecționare a activităților personalului didactic din învățământul preuniversitar, în colaborare cu departamentul de Psihologie din Facultatea de Psihologie din Universitatea Ovidius
Participare la activitățile adiacente activității didactice: licență, admitere, elaborare orar, elaborare documente necesare facultății

Numele și adresa angajatorului

Universitatea Ovidius Constanța

Tipul activității sau sectorul de activitate

învățământ

Educație și formare

Perioada	<ul style="list-style-type: none"> - Doctor în Științe Politice, Universitatea București, cu lucrarea <i>Pera bizantină și postbizantină. Implicații politice și religioase în Balcani</i>, coord prof. univ.dr. Daniel Barbu, <i>summa cum laudae</i>. - Doctor în Istorie, Universitatea București, cu lucrarea <i>Instituții eclesias: litoralul vest-pontic, în lumina izvoarelor arheologice, literare și epigr. secolele IV-VII</i>), coordonator prof. univ. dr. Alexandru Suceveanu, <i>summa cum laudae</i>. - Doctor în filosofie, cu teza <i>Metamorfoze ale identității în gândirea fil europeană (secolele XIV-XVII)</i>, coordonator prof. univ.dr. Adrian-Paul I Facultatea de Filosofie, Universitatea București <i>summa cum laudae</i>. - master <i>Istoria și civilizația Mării Negre în antichitate și Evul me</i> Facultatea de Istorie, Drept și Științe Administrative, Universitatea „Ov Constanța, cu lucrarea de disertație <i>Elemente de vocabular creștin pe l vest-pontic în lumina izvoarelor arheologice și literare</i> coordonator prof.u Adrian Rădulescu, sesiunea iunie 1997. - Licențiat al Facultății de Istorie, Drept și Științe Administrative, Special Istorie, Universitatea <i>Ovidius</i> din Constanța- 1991-1996 cu tema de <i>Organizarea administrativă a provinciei Scythia Minor în secolele</i> coordonator conf.univ.dr. Maria Bărbulescu, sesiunea iunie 1996
Calificarea / diploma obținută	<p>Doctor în Știință Politică, Facultatea de Științe Politice, Universitatea București, Doctor în Istorie, Facultatea de Istorie, Universitatea București, Doctor în Filosofie, Universitatea București, Master în Istorie, Facultatea de Istorie, Drept și Științe Administrate ,Universitate Ovidius Constanța, Licențiat în Istorie, Facultatea de Istorie, Drept și Științe Administrative Constanța</p>
Domenii principale studiate / competențe dobândite	<p>Istoria Veche Universală și a României, Istoria Medie Universală și a României, Istoria Modernă și Contemporană Universală și a României, preistorie, arheologi istoria religiilor, filosofie , limba greacă, limba latină etc.</p>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<p>Universitatea București, Universitatea Ovidius din Constanța</p>
Nivelul de clasificare a formei de învățământ/formare	<p>(eliminați rândul dacă este cazul, vezi instrucțiunile)</p>

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Limba română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) **Engleza, franceza**

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba**Limba**

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Ascultare	Citire	Interacțiune	Exprimare	Exprimare s
Nivel superior	Nivel superior	Nivel superior	Nivel superior	Nivel n
Nivel superior	Nivel superior	Nivel superior	Nivel superior	Nivel su

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale Competențe de comunicare, de lucru în echipă, dobândite în relația cu colegii, studenții și maste pe șantierele arheologice, în activitatea didactică și metodică

Competențe și aptitudini organizatorice Competențe de organizare și coordonare a muncii în echipă dobândite în activitatea științifică și didactică

Competențe și aptitudini tehnice Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, v instrucțiunile)

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Word, Excel

Competențe și aptitudini artistice -

Alte competențe și aptitudini - abordarea transdisciplinară a temelor de lucru și subiectelor științifice

Permis(e) de conducere -

Informații suplimentare

Includeți aici orice alte informații utile, care nu au fost menționate anterior, de exemplu: persoane contact, referințe etc. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Persoane care au elaborat recomandari: Prof. univ. dr. Ecaterina Lung, Facultat de Istorie, Universitatea București, ecaterina.lung@gmail.com, CS I Ileana Căzan, Institutul de istorie Nicolae Iorga al Academiei Române, ilcaz2002@yahoo.com, Conf.univ.dr Mihai Gligor, Facultatea de Istorie și Filologie, Universitatea „1 decembrie 1918” din Alba Iulia, m_gligor@yahoo.com.**Anexe**

Enumerați documentele anexate CV-ului, dacă este cazul (vezi instrucțiunile)

